|,B: Utiliser les rapports frigonométriques

. , . L ) . Ay ? .
Pourrésoudre un fiangle, il faut déterminerles-trols L‘Q‘I!S .etles frofs anglgs .
WA S

EXAMPLE 1 : Résoudre le triangle. [Sinécessaire, indiquer les mesures v dixiéme prés)
’ 4

(2 Cotes et | anslz}

la somme des mesures

al
A = 180°~ 90'-S9° & 31° } des angles d'vn
A ¢ ABC = 180'-90'-59° = 3| M“a,eﬁ ost 165"
i (cos59) =_AC_ ()
A AT o
At N H Ac = A7 (cos59°) e
| = (4.1231)(0.5150) LMS
—~ = 2.123 LABC= 3
¢ 5C B e dC= 2.1

&fBC= 3.8

11(sm59')= BC
Vi1 (sim5) )ﬁ W BC = 3.543
\ 8¢ = Afl7 (sin59) /

) = (4.1231)(0.8519)

8*+ IS* = (DF)* } Pythagore
o + 215 = (DF)*

)
N289 =(DF)*
(7 = DF
y 15 F 45}«1); ::
tanD = 15 h tanF- 8 Stépr=_17
8 ' 15
- -t ﬁ - N - .
Mme. Donne!le‘D = tan ( 3) = 6.9 <F = tan '( i%) = 28.1 FAPAC. 10
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EXAMPLE 2 Une petite table & la forme d'un octogonarégulier. ‘Lo distance d'un sommet de
l'octogone au sommet opposé, en passant par le cenfre; est d’environ 30.cm. Une bande.de
placage de bois (strip of wood veneer) couvre le rebord (edge) de la table. Quelle est la longueur

de cefte bande, au cm prés?

(sans de‘cimale) - .
45" . 225

2

\ I5cm

H

A o ¢

Dans le ABCD , “rouve BC .

(15)sin22,5° = _BC (57

Bc = Is(sin22.5")
15(0,3827)
5§, 7% cm

"

2« BC

2(5,7%)

1,48 cm

8'( :\ccsh's (octogone )
8(1n,48)

9, 8% em

lonaueurc de Ac

|on3u¢m hrtale

Prafique : p.111 #3a, 40, 5a, 4a; 7, 8,10, 12a, M. 15
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